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Pour nous saisir de toute bonne chose jusqu’à la 
Seconde Venue, il est essentiel d’écouter la voix du 
prophète et d’y obéir.

Chers jeunes, nous assistons à une merveil-
leuse session de la conférence générale ! Nous 
avons déjà entendu trois apôtres vivants de Jé-
sus-Christ. Quelle merveilleuse bénédiction ! Et 
nous en entendrons un de plus, Henry B. Eyring. 
Le festin spirituel continue !

Dans mon discours de l’année dernière, j’ai 
utilisé l’expérience de David et Goliath pour 
enseigner comment affronter ce monde. Vous 
souvenez-vous des cinq pierres ? Aujourd’hui, je 
vais vous parler d’une histoire de l’Ancien Testa-
ment que j’ai lue quand j’avais votre âge et dont 
j’admirais la protagoniste à laquelle je voulais 
ressembler. La Bible ne nous dit pas son nom. 
Nous l’appellerons donc « la femme de Sunem », 
du nom de la ville où elle habitait.

Les Écritures nous disent qu’un jour où 
Élisée passait par Sunem, « il y avait là une 
femme de distinction, qui le pressa d’accepter 
à manger. Et toutes les fois qu’il passait, il se 
rendait chez elle pour manger». J’imagine que le 
prophète Élisée était ravi de l’invitation de cette 
femme à manger chez elle ! Il était déjà venu plu-
sieurs fois quand, un jour, elle dit à son mari : « 
Voici, maintenant, je perçois que cet homme […]
est un saint homme de Dieu. »

La femme dit «Maintenant,je perçois ». Il 
semble qu’elle ait invité Élisée chez elle sans 
savoir qu’il était un prophète de Dieu, et qu’elle 
ait reçu un témoignage par le Saint-Esprit en 
écoutant attentivement ce que disait et ensei-
gnait Élisée. (Souvenez-vous qu’il n’y avait pas 
de photos à cette époque ! Il était donc difficile 

Este esențial să ascultăm și să ne supunem glasului 
profetului în păstrarea fiecărui lucru bun până la 
a Doua Venire.

Dragi tineri, ce sesiune minunată a conferin-
ței avem! Am auzit deja trei apostoli în viață ai 
lui Isus Hristos. Ce binecuvântare minunată! Și 
vom mai auzi încă unul, pe vârstnicul Henry B. 
Eyring. Ospățul spiritual continuă!

Când am vorbit anul trecut, am învățat cum 
să înfruntăm această lume prin experiența lui 
David cu Goliat. Vă aduceți aminte de cele cinci 
pietre? Astăzi, vă împărtășesc o istorisire din 
Vechiul Testament pe care am citit-o la vârsta 
voastră și care m-a făcut să-mi doresc să fiu ca 
protagonista ei. Biblia nu ne spune numele ei, 
așa că o vom numi femeia din Sunem pentru că 
acesta este numele cetății ei.

Într-o zi, profetul Elisei trecea prin Sunem 
și citim că acolo „era o femeie bogată; [și] ea [l-a 
invitat]să mănânce [pâine] la ea. Și ori de câte ori 
trecea, se ducea să mănânce la ea”. Îmi imaginez 
că profetul Elisei era atât de fericit să fie invitat 
să mănânce la ea acasă! El se dusese deja de mai 
multe ori, când, într-o zi, femeia i-a spus soțului 
ei: „[Acum] știu că omul acesta…este un om 
sfânt al lui Dumnezeu”.

Femeia spune: „[Acum]știu”. Se pare că ea 
l-a invitat pe Elisei la ea acasă fără să știe că el 
era profetul; ea și-a primit mărturia prin Duhul 
Sfânt, ascultând cu atenție ce a spus și a pro-
povăduit Elisei. (Aduceți-vă aminte, nu existau 
fotografii la acea vreme! Așadar, era greu să-l 
recunoști pe profet doar după chip.)
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de reconnaître le prophète uniquement à son 
visage.)

Mais l’histoire ne s’arrête pas là. Un jour, 
la femme dit à son mari : « Faisons une petite 
chambre haute […] et mettons-y pour lui un lit, 
une table, un siège et un chandelier, afin qu’il s’y 
retire quand il viendra chez nous. »

Cette femme fidèle était disposée à constru-
ire une chambre dans sa maison pour que le 
prophète ait un endroit où loger quand il viend-
rait dans leur ville !

Aujourd’hui, cette expérience nous enseigne 
une leçon puissante.

Le Seigneur a témoigné à la femme de Su-
nem qu’Élisée était un prophète de Dieu et elle a 
ouvert sa maison pour l’accueillir.

Nous pouvons, nous aussi, recevoir un-
témoignage personnel des prophètes moderneset 
ouvrir notre cœur et notre esprit — notre maison 
— au message que notre Père céleste veut nous 
transmettre en ces derniers jours.

Chers jeunes, je vous invite à vous poser cette 
question : Ai-je un témoignage personnel des 
prophètes vivants ?

Commençons par le commencement.
Qu’est-ce qu’un prophète ?Un prophète est 

une personne appelée par Dieu pour parler en 
son nom. Il y a des prophètes sur terre aujo-
urd’hui, tout comme il y en avait dans les temps 
anciens.

Prophètes, voyants et révélateurs.Cela signifie 
qu’ils voient ce que les autres ne peuvent pas voir 
et qu’ils peuvent prophétiser au sujet d’événe-
ments futurs. Ils peuvent aussi nous préparer en 
vue de calamités à venir. Les prophètes reçoivent 
des commandements et des révélations du 
Seigneur. Leneuvième article de foiparle de la 
révélation continue dans les derniers jours, en 
ces termes : « Nous croyons tout ce que Dieu a 
révélé, tout ce qu’il révèle maintenant, et nous 
croyons qu’il révélera encore beaucoup de choses 
grandes et importantes concernant le royaume de 
Dieu. »

Gary E. Stevenson a dit : « Le Seigneur 
continue de révéler ses commandements et sa 
volonté à ses prophètes, car il désire nous guider 
vers la joie dans cette vie et la gloire céleste dans 
la vie à venir. »

Les prophètes proclament aussi l’Évangile, et 
sont des instructeurs et des messagers inspirés de 
Dieu pour chaque personne sur terre.

Dar povestea nu se termină aici. Într-o zi, 
femeia i-a spus soțului ei: „Să facem o mică oda-
ie… și să punem în ea un pat pentru el, o masă, 
un scaun și un sfeșnic, ca să stea acolo când va 
veni la noi”.

Această femeie credincioasă a dorit să con-
struiască o cameră în casa ei, astfel încât profetul 
să aibă unde să stea când trecea prin oraș!

Astăzi, putem învăța o lecție puternică din 
această experiență.

Domnul i-a depus mărturie femeii din 
Sunem că Elisei era un profet al lui Dumnezeu, 
iar ea a acționat deschizând ușa casei pentru a-l 
primi.

Și noi putem să primimo mărturie personală 
despre profeții lui Dumnezeu astăziși să ne des-
chidem inima și mintea – casa noastră – mesaju-
lui pe care Tatăl nostru Ceresc îl are pentru noi 
în aceste zile din urmă.

Dragi tineri, vă invit să vă adresați această 
întrebare: Am eu o mărturie personală despre 
profeții în viață ai lui Dumnezeu?

Să începem cu începutul.
Ce este un profet?Un profet este un bărbat 

pe care Dumnezeu l-a chemat să vorbească în 
numele Său.Există profeți pe pământ astăzi, la fel 
cum au fost și în vechime.

Profeții sunt văzători și revelatori.Aceasta 
înseamnă că ei pot vedea ceea ce alții nu pot 
vedea și pot profeți despre evenimente viitoare. 
Ei ne pot pregăti, de asemenea, pentru calamități. 
Profeții primesc porunci și revelații de la Dom-
nul.Alnouălea articol de credințăvorbește despre 
revelația continuă din aceste ultime zile. Acesta 
spune: „Noi credem în tot ceea ce a revelat Dum-
nezeu, tot ceea ce revelează El acum și credem că 
El încă va revela multe lucruri mărețe și impor-
tante care aparțin împărăției lui Dumnezeu”.

Vârstnicul Gary E. Stevenson a spus: „Dom-
nul continuă să reveleze poruncile și voia Sa pro-
feților Săi în zilele noastre, deoarece El dorește să 
ne conducă spre fericire în această viață și spre 
gloria celestială în viața următoare”.

Profeții, de asemenea, proclamă Evanghelia 
și sunt învățători inspirați și mesageri ai lui Dum-
nezeu pentru toți cei de pe pământ.
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Chacun des membres de la Première Prés-
idence et du Collège des douze apôtres est un 
prophète, voyant et révélateur. Sous la direction 
du Seigneur, ils forment un conseil pourvu de 
l’autorité de déclarer et d’interpréter la doctrine, 
et de définir les règles de son Église. Ils prient et 
délibèrent avec attention, car les décisions de ces 
collèges doivent être unanimes. De cette façon, le 
Seigneur nous assure que sa volonté sera accom-
plie.

Les prophètes témoignent du Christ, de son 
existence, de son ministère et de sa divinité.

Lisons ensemble quelques témoignages de 
prophètes du Livre de Mormon.

Abinadi a proclamé :
« Dieu lui-même descendra parmi les enfants 

des hommes et rachètera son peuple.
« Et parce qu’il demeure dans la chair, il sera 

appelé le Fils de Dieu. »
Samuel le Lamanite a également témoigné 

que Jésus-Christ est « le Fils de Dieu, le Père du 
ciel et de la terre, le Créateur de tout depuis le 
commencement».

Et le prophète Moroni a déclaré : « J’ai vu 
Jésus, et […] il a parlé face à face avec moi. »

Quand le Sauveur Jésus-Christ est venu sur 
la terre, l’une des premières choses qu’il a faites 
a été d’appeler douze apôtres. Il a dit au peuple 
: «Bénisêtes-vous si vousprêtez attentionaux 
paroles de ces douze que j’ai choisis. »

J’aimerais maintenant m’adresser aux parents 
ou aux autres membres de la famille qui élèvent 
des enfants. Le Seigneur lui-même a enseigné 
les vérités du plan du salut à Adam et Ève. Il 
leur a ensuite dit : « Je vous donne le comman-
dementd’enseigner libéralementces choses à vos 
enfants. »

Que signifie « enseigner libéralement » ? Cela 
signifie apprendre les vérités de l’Évangile, avoir 
un témoignage personnel de ces vérités et les 
transmettre à nos enfants. Cela signifie recher-
cher les occasions formelles et informelles de les 
instruire. Cela veut dire mener une vie conforme 
à cette connaissance et ce témoignage.

Le Livre de Mormon décrit les 2 060jeunes 
guerriers comme « des hommes pleins de vérité 
et de sérieux,car on leur avait enseignéà garder 
les commandements de Dieu et à marcher en 
droiture devant lui». Ces jeunes guerriers obéis-
saient fidèlement à Hélaman, qui était alors leur 
chef de guerre et leur prophète, et ils rendaient 
hommage à leurs mères, qui leur avaient incul-

Fiecare membru al Primei Președinții și al 
Cvorumului celor Doisprezece Apostoli este pro-
fet, văzător și revelator.Slujind în calitate de con-
siliu sub îndrumarea Domnului, ei au autoritatea 
de a declara și interpreta doctrina și de a stabili 
reguli pentru Biserica Sa.Ei se roagă cu grijă și 
discută pentru că hotărârile acestor cvorumuri 
trebuie să fie unanime. În acest fel, Domnul ne 
asigură că va fi împlinită voia Sa.

Profeții depun mărturie despre Hristos– des-
pre existența, slujirea și caracterul Său divin.

Să citim câteva mărturii ale unor profeți din 
Cartea lui Mormon.

Abinadi a proclamat:
„Dumnezeu Însuși va pogorî printre copiii 

oamenilor și va mântui poporul Său.
Și pentru că va trăi în carne, El va fi numit 

Fiul lui Dumnezeu”.
Samuel Lamanitul, de asemenea, a depus 

mărturie că Isus Hristos este „Fiul lui Dumnezeu, 
Tatăl cerului și al pământului, Creatorul tuturor 
lucrurilor de la început”.

Iar profetul Moroni a spus: „L-am văzut pe 
Isus și… El a vorbit cu mine față în față”.

Când Hristos i-a vizitat pe nefiți, unul dintre 
primele lucruri pe care le-a făcut a fost să cheme 
doisprezece apostoli.Și El a spus poporului: „Bi-
necuvântațisunteți voi dacă vețida ascultarecu-
vintelor acestor doisprezece pe care Eu i-am ales”.

Acum, permiteți-mi să împărtășesc câteva 
cuvinte pentru părinți sau alți membri ai fami-
liei care cresc copii. Domnul Însuși i-a învățat 
pe Adam și Eva adevărurile planului salvării. Și, 
apoi, le-a spus: „Eu îți dau o poruncă,să-i înveți, 
în mod liber, pe copiii tăi aceste lucruri”.

Ce înseamnă să înveți în mod liber pe cine-
va? Înseamnă să învățăm adevărurile Evangheliei, 
să avem o mărturie personală despre ele și să îm-
părtășim acea cunoaștere copiilor noștri.Înseam-
nă a promova atât momente de predare oficială, 
cât și neoficială.Înseamnă să trăim potrivit acelei 
cunoașteri și acelei mărturii.

Cartea lui Mormon îi descrie pe cei 2.060de 
tineri războinici ca fiind „oameni ai adevărului și 
ai sobrietății, căciei au fost învățațisă țină porun-
cile lui Dumnezeu și să pășească drepți înaintea 
Lui”. Acești tineri s-au supus cu credință lui 
Helaman, care, la vremea aceea, era conducăto-
rul lor militar și, de asemenea, profetul lor, și au 
recunoscut că mamele lor le umpluseră inimile 
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qué des principes de vérité et de foi.
Chers parents, dans ce monde où tant de 

voix différentes s’opposent et où les ténèbres 
règnent parfois, Dieu nous a commandé d’élever 
nos enfants dansla lumière et la vérité. Il nous a 
confié la responsabilité d’enseigner à nos enfants 
les vérités salvatrices de l’Évangile. Si nous ne le 
faisons pas, ce n’est pas le monde qui le fera.

Chers jeunes amis, j’aimerais vous lancer 
une invitation : Dans les jours à venir, je vous 
invite à vous agenouiller, à ouvrir votre cœur 
et à demander avec foi à notre Père céleste qu’il 
vous donne la confirmation que le prophète et les 
douze apôtres qu’il a choisis sont ses porte-parole 
sur la terre aujourd’hui.

La femme de Sunem nous a montré que le 
Saint-Esprit peut nous donner ce témoignage. Je 
vous promets que, en dépit de nos difficultés con-
tinues, la vie est plus facilequand noussavonsque 
ces hommes ont été choisis par Dieu, car nous 
suivons leurs conseils avec confiance, foi et es-
poir. Pour noussaisir de toute bonne chosejusqu’à 
la seconde venue de notre Sauveur, il est essentiel 
d’écouter la voix du prophète et d’y obéir.

La méchanceté du monde ne cesse de croître, 
mais l’Église de Jésus-Christ et son royaume sont 
plus forts que jamais. Sion revêt ses habits de 
fêteet le trône du Christ ne sera pas ébranlé. Le 
Seigneur attend de nous que nous soyons forts 
dans notre témoignage, pleins de foi, et que nous 
nous repentions quotidiennement. Notre Sau-
veur, Jésus-Christ, compte sur chacun de nous 
pour faire avancer son œuvre.

Joseph Smith, le prophète, a déclaré un jour 
: « Frères, ne persévérerons-nous pas dans une si 
grande cause ? » Cependant, comme mon mes-
sage s’adresse principalement à vous, les jeunes, 
j’aimerais remplacer le termefrèrespar le mot-
jeunes. Êtes-vous prêts ?

« Chers [jeunes], nepersévérerons-nous pas 
dans une si grande cause ?Allez de l’avantet pas 
en arrière.Courage,chers [jeunes] ; et en avant,en 
avant, vers la victoire! Que votre cœur se réjou-
isse etsoit dans l’allégresse. »

Je suis reconnaissante pour les directives et 
les efforts consacrés des prophètes vivants. Je 
vous rends solennellement témoignage qu’ils 
sont appelés de Dieu à établir, à faire avancer 
et à diriger son royaume sur terre aujourd’hui. 
Et il en sera toujours ainsi ! Ce sera toujours le 
Seigneur qui choisira ses serviteurs. Au nom de 
Jésus-Christ. Amen.

cu adevăr și credință.
Dragi părinți, în această lume în care sunt 

multe glasuri și, uneori, mult întuneric, Dum-
nezeu Însuși ne-a poruncit să ne creștem copiii 
înlumină și adevăr.El ne-a încredințat responsa-
bilitatea de a-i învăța pe copiii noștri adevărurile 
salvatoare ale Evangheliei. Dacă noi nu facem 
acest lucru, lumea nu va face acest lucru.

Dragi prieteni tineri, am o invitație pentru 
voi: în următoarele zile, vă invit să îngenuncheați, 
să vă deschideți inima și să vă rugați cu credin-
ță Tatălui Ceresc, rugându-L să vă confirme că 
profetul și apostolii aleși de El sunt glasul Său pe 
pământ astăzi.

Femeia din Sunem ne-a învățat că putem 
avea acea mărturie prin Duhul Sfânt. Vă promit 
că, odată ceștim căei sunt unșii lui Dumnezeu, 
viața noastră va fi mai ușoară, în pofida încer-
cărilor noastre prezente, pe măsură ce ne vom 
supune glasului lor cu încredere, credință și 
speranță. Este esențial săascultăm și să ne supu-
nemglasului profetului în păstrareafiecărui lucru 
bunpână la a Doua Venire a Salvatorului nostru.

Ticăloșia din lume crește, dar Biserica lui 
Isus Hristos și împărăția Sa sunt mai puternice 
ca niciodată. Sionul se îmbracă cu veșmintele 
lui frumoaseși tronul lui Hristos nu va cădea.
Domnul Se așteaptă ca noi să fim puternici în 
mărturia noastră, să fim plini de credință și să ne 
pocăim zilnic. Salvatorul nostru Isus Hristos Se 
bazează pe fiecare dintre noi pentru ca lucrarea 
Sa să continue.

Odată, profetul Joseph Smith a spus: „Frați-
lor, să nu perseverăm noi într-o cauză așa mărea-
ță?”. Cu toate acestea, pentru că mesajul meu este 
în principal pentru voi, tinerii, aș dori să folosesc 
cuvântultineriîn loc defrați. Sunteți pregătiți?

„[Tineri], să nuperseverămnoi într-o cauză 
așa măreață?Mergeți înainteși nu înapoi.Curaj, 
[tineri]; și înainte,înainte, spre victorie! Inima 
voastră să se bucure și să fiefoarte veselă.”

Sunt recunoscătoare pentru îndrumarea și 
eforturile devotate ale profeților în viață. Îmi 
depun mărturia arzătoare că ei sunt chemați de 
Dumnezeu să ducă mai departe, să întemeieze 
și să conducă împărăția Sa pe pământ astăzi.
Și mereu va fi astfel! Domnul va fi întotdeauna 
Cel care Își va alege slujitorii.În numele lui Isus 
Hristos, amin.
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